
                                         Tánctábor – Pusztavám 
                         2022. június 20. – 2022. június 24. 
 
A nyári szünet első hetét 16 gyermekkel Pusztavámon a Vajda János erdészeti 
erdei iskolában töltöttük. A tábort a Vértestolnai Német Nemzetiségi 
Önkormányzat támogatta. Ketten voltunk felnőttek Frész Rita táncoktatóval, akik 
gondoskodtunk arról, hogy a gyerekek jól érezzék magukat és  
tartalmasan töltsék együtt az időt. Igyekeztünk a színessé tenni az ottlétet, hogy 
mindenki élményekkel gazdagodva térjen haza. Ebben nagy segítségünkre volt 
Varga Csilla erdei iskolavezető. 
Az igazán finom ételekről a Malomerdő panzió gondoskodott.  
 
1.nap 
A busz az iskola elől indult. Az érkezést követően a vezető elmondta a 
szabályokat, megmutatta az épületet majd elosztottuk a szobákat, ahol a gyerekek 
berendezkedtek. Felhúzták a saját ágyneműjüket, s a ruháikat bepakolták a 
szekrénybe. Ebéd után volt egy kis pihenő, majd utána megkezdődött a 
tánctanulás. Vacsora után mindenki kedvére játszhatott.  
Sokan a futballpályán fociztak, voltak akik tollaslabdáztak, célbadobtak vagy 
többször átmentek a mezítlábas ösvényen. 
Az első este nehezen ment az elalvás.  

 
 
   
 
    
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



2. nap 
Második nap reggeli után csapatépítő játékokat játszottunk, majd kezdődött a 
tánc. A finom ebéd és csendes pihenő után egy nagyon izgalmas interaktív túrán 
vettünk részt. Fél 3-kor indultunk és ¾ 7-kor értünk „haza”. A vezetőnk nagyon 
sokszínű túrát szervezett nekünk. Építettünk a mókusoknak és süniknek 
rejtekhelyet, több ponton megálltunk, ahol mindig új irányítót választottunk. 
Érdekes történeteket hallgattunk, volt bátorságpróba és gyönyörködés a csodás 
tavakban. Aki akarta, még a lábát is megmárthatta.  
Bár fáradtan értünk haza, a vacsora után még sokáig játszottunk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
3. nap 
Szerdán a délelőtti és délutáni táncolás mellett nagyon sokat játszottunk közösen. 
Békát barkácsoltunk és a gyerekek örömére délután vízibomba csatáztunk. Este a 
gyerekek többsége megismerkedett a Bingo játékkal. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   
  



4. nap 
Csütörtökön a délelőtti közös játék és táncoktatás után ismét egy túrán vettünk 
részt. Megnéztük a Malomerdő panzió mögött az dámszarvasokat és kosokat. 
Legnagyobb sikere a nemrég született kis állatnak volt. Ezen a napon is sok új 
információt tanultunk az erdő fáiról. A csendes pihenő után fagyiztunk, majd ehhez 
kapcsolódóan nyári fagyit barkácsoltunk és mindenki készített magának egy 
emlékérmet.  

    
 

      
 
5. nap 
Az ötödik napon reggeli után videóra vettük az egész héten tanult táncot. Ezt 
követően dinnyéztünk és befejeztük az egész héten lassacskán alakuló puzzle-t. 
Kis aprósággal megköszöntük a két tábori dolgozónak a munkáját, amit szívből 
végeztek. A végén a gyerekeket egy kis emléklappal és édességgel jutalmaztuk. 

    
 

  
 
Remélem mindenki sok új ismerettel, kellemes élménnyel gazdagodva tért haza a 
táborból. 
          
 

Kernyáné Nagy Pálma 


